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BUREAU RÉGIONAL 
Procès-verbal N°02 - 2011/2012 

Vendredi 23 septembre 19H ς Siège de la ligue à AUTUN 
 
 
 

MEMBRES PRÉSENTS : MMES FARCY, SAUVAGEOT, THARREAU, MM. BOULAY, CUENOT, DEPIERRE, JACOTOT, 
MARTIN, MORIAUX, PETITE, PRUDON Gérard, PRUDON Gilles, RATAJCZAK 
MEMBRES EXCUSÉS : Mmes BILLAUT, CHOQUIN, CUENOT, MORIAUX, DR COLLIN, MM. BOUCHY, BRIERE, 
DESBOIS, GAUDIOT, GOUT, MARGUERY, MET, NOUAIL, POUPENEY et ROUX. 
MEMBRES ABSENTS : MM FEL, LEFFET, MATA 
INVITÉS PRÉSENTS : Mmes JOUILLE, PLAT (CD 89), MM. CAMBUS, CHETAIL (CTS), PERININ (Pdt CD58), 
TRAVELY (Pdt CD 71) et VERNOUD (Pdt CD 21) 
INVITÉS EXCUSÉS : Mme FOULLOY, MM LOTH (Répartiteur) et PERRIGAULT (CTS). 
 
 
Le Président Bernard DEPIERRE rend hommage à Mme MEUNIER décédée tragiquement, elle était très 
active ŀǳ ǎŜƛƴ ŘŜ ƭΩ!. /w9¦{h¢ ŜƭƭŜ ƭΩŀǾŀƛǘ ŞǘŞ ŞƎŀƭŜƳŜƴǘ ŀǳ ǎŜƛƴ Řǳ /{ !¦¢¦b et M. PERRAUDIN, pilier du 
club de CORVOL notamment très actif très longtemps au sein des Commissions Techniques départementale 
et régionale. Une minute de silence est respectée. La Ligue adresse ses sincères condoléances à leurs 
familles. 
 
Le Président constate amèrement ƭŜ ƴƻƳōǊŜ ŘΩŀōǎents à cette réunion et trouve indécent que les personnes 
ǉǳƛ ƭΩŀǾŀƛŜƴǘ ǎƻƭƭƛŎƛǘŞ ŀŦƛƴ ŘŜ Řéplacer ce Comité Directeur, initialement prévu vendredi 16 septembre dernier, 
Řǳ Ŧŀƛǘ ŘŜ ƭŀ ǉǳŀƭƛŦƛŎŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭŀ CǊŀƴŎŜ Ł ƭŀ /ƻǳǇŜ ŘΩEurope de Basket, ne soient pas présentes. 
Il remercie cependant les 3 Présidents des Comités Départementaux et Delphine PLAT (représentant D. 
TAFFINEAUύ ŘΩŀǾƻƛǊ Ǉǳ ǎŜ ƭƛōŞǊŜǊΦ 
[Ŝ ǉǳƻǊǳƳ ƴΩŞǘŀƴǘ Ǉŀǎ ŀǘǘŜƛƴǘΣ ŎŜǘǘŜ ǊŞǳƴƛƻƴ Ŝǎǘ ǘǊŀƴǎŦƻǊƳŞŜ Ŝƴ .ǳǊŜŀǳ wŞƎƛƻƴŀƭΦ 
5ΩŀǳǘǊŜ ǇŀǊǘΣ ƭŜ {ŜŎǊŞǘŀƛǊŜ DŞƴŞǊŀƭ ǊŜǘŜƴǳ ǇŀǊ ŘΩŀǳǘǊŜǎ ƻōƭƛƎŀǘƛƻƴǎ Ŝǘ ƭŜ {ŜŎǊŞǘŀƛǊŜ ŀŘƧƻƛƴǘ ŞƎŀƭŜƳŜƴǘΣ aΦ 
RATAJCZAK est désigné comme Secrétaire de séance. 
 
 

1 ς ACTIVITÉS PRÉSIDENT/SECRÉTAIRE 
 
Conseil Régional 
La subvention demandée a bien été versée. 
La traditionnelle réunion de début de saison avec les équipes professionnelles bourguignonnes se tiendra 
Vendredi 07 octobre prochain, B. DEPIERRE et M. MARGUERY y assisteront. 
B. DEPIERRE précise que nous avons également obtenu une bonne dotation sur les différentes actions 
demandées au CNDS. 
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Annuaire Officiel 2011/2012 
Celui-ci devait nous être livré ce jour, mais suite à un problème de transport nous les recevrons lundi 
prochain. Comme chaque année, ceux-ci seront diffusés aux clubs via les Comités Départementaux. 
 
 

2 ς EFFECTIFS LICENCES 

 

 
2010/2011 au 

23/09 
2011/2012 au 

23/09 
Différence % 

CD 21 1 790 1 820 30 1,68 

CD 58 566 494 -72 -12,72 

CD 71 2 514 2 366 -148 -5,89 

CD 89 499 438 -61 -12,22 

Ligue 5 369 5 118 -251 -4,67 

FFBB 262 783 258 019 -4 764 -1,81 

 
Nous pouvons constater un retrait par rapport à la saison dernière. Rappelons que notre objectif est 
ŘΩŀǘǘŜƛƴŘǊŜ ƭŜǎ мн 000 licenciés. Nous avons réussi à dépasser les 11 000 licenciés en fin de saison 2010/2011. 
 
 

3 ς SPORTIVE   
 
Ê Championnats JEUNES 
B. DEPIERRE regrette que ƴƻǳǎ ƴΩŀȅƻƴǎ Ǉǳ ƻōǘŜƴƛǊ ǳƴ ŎƘŀƳǇƛƻƴƴŀǘ /!59¢¢9{Σ ƴƻǳǎ ŀǾƻƴǎ Ł ƭΩƛƴǾŜǊǎŜ р 
équipes de cette catégorie qui évoluent en Championnat de France. Il faudrait peut-être mettre en place un 
ǎȅǎǘŝƳŜ ǉǳƛ ƻōƭƛƎŜ ƭŜǎ ŞǉǳƛǇŜǎ ŜƴƎŀƎŞŜǎ Ŝƴ /ƘŀƳǇƛƻƴƴŀǘ ŘŜ CǊŀƴŎŜ ŘΩǳƴ ŎŜǊǘŀin niveau à engager une équipe 
Ŝƴ ŎƘŀƳǇƛƻƴƴŀǘ ǊŞƎƛƻƴŀƭΦ aŀƛǎ ƭΩŀǳǘƻǊƛǘŞ ŀǇǇŀǊǘƛŜƴǘ Ł ƭŀ CC..Φ 
W C!w/¸ ǊŀǇǇŜƭƭŜ ǉǳΩŁ ƭΩƛǎǎǳŜ ŘΩǳƴ ǎƻƴŘŀƎŜ ǊŞŀƭƛǎŞ ŀǳǇǊŝǎ ŘŜǎ Ŏƭǳōǎ Σ ŜƴǾƛǊƻƴ у ŞǉǳƛǇŜǎ ƳƛȄǘŜǎ ŘŜǾŀƛŜƴǘ 
ǎΩŜƴƎŀƎŜǊ Řŀƴǎ ŎŜǘǘŜ ŎŀǘŞƎƻǊƛŜΦ [Ŝǎ ŞǉǳƛǇŜǎ ŘŜ /ƾǘŜ ŘΩhǊ Ǉréférant le championnat départemental. 
Dans les autres catégories, aucun problème : 
- CADETS JUNIORS MIXTES : 14 équipes (dont 3 équipes mixtes) ς 2 poules 
M. TRAVELY émet une réserve sur la participation à ce championnat, un écart important existe entre un 
CADET 1ère ŀƴƴŞŜ Ŝǘ ǳƴ W¦bLhwΦ tƭǳǎƛŜǳǊǎ Ŏƭǳōǎ ƴŜ ŎƻƳǇǊŜƴƴŜƴǘ Ǉŀǎ ǘǊƻǇ ƭŀ ŘŞŎƛǎƛƻƴ ŘΩŞƭŀōƻǊŜǊ ǳƴ ǘŜƭ 
championnat. 
Afin de protéger la pérennité de ce championnat, la commission sportive déterminera lors de sa prochaine 
réunion (30/09/11) les différentes modalités de participation. 
- MINIMES MASCULINS : 11 équipes ς 2 poules 
- BENJAMINS : 12 équipes ς 2 poules 
Un « open » le 24 septembre a été mis en place sur 2 sites, CHEVIGNY ST SAUVEUR et PRISSE afin de 
permetÔÒÅ ÕÎÅ ÆÏÒÍÁÔÉÏÎ Û ÌȭÁÒÂÉÔÒÁÇÅȢ 
 
M. TRAVELY nous avise aussi du mécontentement de plusieurs clubs concernant les dates de la seconde phase 
non connuesΣ ŎΩŜǎǘ ǳƴŜ ŘƛŦŦƛŎǳƭǘŞ ǇƻǳǊ ƭŜǎ Ŏƭǳōǎ ŘŜ ƴŜ Ǉŀǎ ǎŀǾƻƛǊ ƭŜ ƧƻǳǊ Ŝǘ ƭΩƘŜǳǊŜ ŘŜǎ ǊŜƴŎƻƴǘǊŜǎ ǎǳǊ ǘƻǳǘŜ ƭŀ 
saison. (réservation de salle) 
 
En ce qui concerne les championnats MINIMES FÉMININES et BENJAMINES, la phase régionale débutera mi-
décembre. Les comités départementaux ǘǊƻǳǾŜƴǘ ŎŜǘǘŜ ŘŀǘŜ ŀƴǘƛŎƛǇŞŜΦ [ŀ ŎƻƳƳƛǎǎƛƻƴ ǊŞƎƛƻƴŀƭŜ ƴΩŀ Ǉŀǎ Ŝǳ ƭŜ 
ŎƘƻƛȄΣ Ŝƴ ŀǾǊƛƭ ŀǳŎǳƴŜ ŘŀǘŜ ƴΩŞǘŀƴǘ ŘƛǎǇƻƴƛōƭŜΣ ƛƭ Ŝǎǘ ŘƻƴŎ ƛƳǇƻǎsible de commencer début janvier. 
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M. TRAVELY émet un souhait Υ ƛƭ Ŝǎǘ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘ ǉǳΩǳƴŜ uniformisation soit réalisée en amont de la saison avec 
les commissions sportives départementales surtout pour la coordination des différents engagements et mise 
en place des différents championnats. Il est difficile de recréer un championnat régional en 2ème phase sachant 
que se pose aussi le problème de la seconde phase en département. 
 
Ê Championnats SENIORS 
Les championnats sont très complets cette année, ils ont débuté le 25 septembre. 
- PNM : 12 équipes 
- EM : 12 équipes 
- PM : 12 équipes 
- LRF : 22 équipes (4 poules : 2 de 5 et 2 de 6 pour la première phase, formation de 2 poules pour la seconde 
phase, poule haute et poule basse) 
 
Beaucoup de demandes de dérogations en ce début de saison. La plupart pour avancer les rencontres au 
samedi soir. Point bénéfique, ƭŜ ǊŞǇŀǊǘƛǘŜǳǊ ŀǳǊŀ Ǉƭǳǎ ŘŜ ŦŀŎƛƭƛǘŞ ǇƻǳǊ ƭŀ ŘŞǎƛƎƴŀǘƛƻƴ ŘΩŀǊōƛǘǊŜǎΦ 
 
B. DEPIERRE regrette que nous ayons été avisé tardivement du non engagement de CURGY en NM3. 
Nous avons perdu un niveau de jeu. Heureusement en Féminine, SEURRE a remplacé CHENOVE, sinon nous 
aurions perdu 2 niveaux de jeu. 
 
Ê Coupe de Bourgogne Seniors Masculins 
Deux propositions de forfaits à déplorer pour le 1er tour : BOURBON LANCY et LA CHARITÉ. 
Le Comité Directeur confirme la proposition de la commission. 

¶ 2ème tour 20 novembre 
Les clubs qualifiés seront sollicités afin de recevoir un plateau. 
 
Le Président remercie AM SAUVAGEOT pour le bon déroulement du 1er tour de cette coupe, de plus tous les 
matches étaient couverts. 
 
 

4 ς CRAMC  ANNEXE 1 
 
Ê Arbitres 
.Φ 59tL9ww9 ǎΩŜǎǘ ǊŜƴŘǳ ǎǳǊ ƭŜǎ ƭƛŜǳȄ Řǳ ǎǘŀƎŜ ŘŜ ŘŞōǳǘ ŘŜ ǎŀƛǎƻƴΦ .ƻƴƴŜ ǇŀǊǘƛŎƛǇŀǘƛƻƴ Ƴŀƛǎ ǳƴ ŎƻƴǎǘŀǘΣ ƭŜ 
nombre de nos officiels décline encore. Cette saison 10 départs pour seulement 2 arrivées. 
Lƭ ŦŀǳŘǊŀ ǇǊƛƻǊƛǘŀƛǊŜƳŜƴǘ ǊŞŦƭŞŎƘƛǊ ǇƻǳǊ ǇŀƭƛŜǊ Ł ŎŜ ǇǊƻōƭŝƳŜΦ Lƭ ǊŜǾƛŜƴǘ ǎǳǊ ƭΩƛŘŞŜ ŘŜ ƳŜǘǘŜ Ŝƴ ǇƭŀŎŜ ǳƴ ǎȅǎǘŝƳŜ 
ǉǳƛ ǾƛǎŜǊŀƛǘ Ł ǎƻǳǘŜƴƛǊ ƭŜǎ ŞŎƻƭŜǎ ŘΩŀǊōƛǘǊŀƎŜǎ ƻǳ Ŝƴ ŎǊŞŜǊ ŘΩŀǾŀƴǘŀƎŜΦ CŀǘŀƭŜƳŜƴǘ ƭŀ /w!a/ ƴŜ ǇƻǳǊǊŀ Ǉƭǳǎ 
couvrir tous nos championnats. 
Ê OTM 
{Φ ¢I!ww9!¦ ǎƻǳƘŀƛǘŜ ǳƴ ǇǊƻƳǇǘ ǊŞǘŀōƭƛǎǎŜƳŜƴǘ Ł /Φ wh¦L[[9w ǾƛŎǘƛƳŜ ŘΩǳƴ !±/ ŎŜǘ ŞǘŞΦ 
Les OTM de haut niveau ont tous été validés à VICHY. 
Très bonne participation pour la journée régionale des OTM, seulement 2 absents qui se recycleront en Ligue 
du Centre. 
Un regret, aucune compétition support pour la pratique durant ce week-end. 
.Φ 59tL9ww9 ǎƻǳƭƛƎƴŜ ǉǳΩƛƭ Ŝǎǘ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘ ǉǳŜ ŎŜ ǎǘŀƎŜ ŀƛǘ ƭƛŜǳ Ŝƴ ƳşƳŜ ǘŜƳǇǎ ǉǳΩǳƴ ǘƻǳǊƴƻƛ ǇƻǳǊ ǇƻǳǾƻƛǊ 
travailler. Il suggère que le 1er tour de Coupe de Bourgogne Seniors Masculins soit prévu ce week-end là. 
AM SAUVAGEOT précise que la Commission Sportive y avait songé mais le délai était trop court pour 
ƭΩƻǊƎŀƴƛǎŀǘƛƻƴΦ 
 
5ΩŀǳǘǊŜ ǇŀǊǘΣ ƭŜ ƳşƳŜ ǇǊƻōƭŝƳŜ ǉǳŜ ǇƻǳǊ ƭŜǎ ŀǊōƛǘǊŜǎ ǎŜ ǇƻǎŜΣ ƭŜǎ h¢a ǎƻƴǘ ŘŜ Ƴƻƛƴǎ Ŝƴ Ƴƻƛƴǎ ƴƻƳōǊŜux. Il 
manquera des OTM pour le Championnat de France sur certains week-ends cette saison. 
 



PV2 BUREAU 230911     4 
 

5 ς JEUNES ET TECHNIQUE  ANNEXE 2 
 
V. CHETAIL tient à excuser F. PERRIGAULT retenu en séminaire pour la FFBB. 
B. DEPIERRE est ravi de constater que V. CHETAIL reste ǇŀǊƳƛ ƴƻǳǎ Ŝǘ ǉǳΩƛƭ ŎƻƴǘƛƴǳŜ ǎŜǎ Ƴƛǎǎƛƻƴs au sein de 
notre Ligue. 
Ê Formation du joueur 
Bon déroulement du sǘŀƎŜ ŘΩƛƴǘŞƎǊŀǘƛƻƴ Řǳ tƾƭŜ 9ǎǇƻƛǊǎ Ł tw9a!bhbΣ ŀǾŜŎ ƭΩŀŎŎǳŜƛƭ ŘŜǎ ƴƻǳǾŜŀǳȄ 
joueurs(ses). 
5Ŝ ƴƻǳǾŜŀǳȄ ƘƻǊŀƛǊŜǎ ŘΩŜƴǘǊŀƛƴŜƳŜƴǘǎ ƻƴǘ Ǉǳ şǘǊŜ ƴŞƎƻŎƛŞǎΦ Trois entraînements le midi, 2 le soir et un le 
mercredi après midi au sein du Collège. 
DǳƛƭƭŀǳƳŜ wh.Lb9¢ ŀ ǉǳƛǘǘŞ ƭΩŜƴŎŀŘǊŜƳŜƴǘ ƛƭ Ŝǎǘ ǊŜƳǇƭŀŎŞ ǇŀǊ ²ƛƭƭŜƳ [!¦w9Φ 
Ê Formation des cadres  
[ŀ ƧƻǳǊƴŞŜ ǊŞƎƛƻƴŀƭŜ ŘŜǎ ŜƴǘǊŀƛƴŜǳǊǎ ǎΩŜǎǘ ǘŜƴǳŜ {ŀƳŜŘƛ нт ŀƻǶǘ Ł 5LJON lors du week-end de revalidation des 
entraineurs nationaux (weps). 
Environ 120 entraîneurs y ont participé. Le budget a été respecté pour ce week-end. 
V. CHETAIL remercie sincèrement JC BRIERE pour son aide ǇƻǳǊ ƭΩƛƴǘŞƎǊŀƭƛǘŞ Řǳ ǎǘŀƎŜΦ 
 
V. CHETAIL a teƴǳ ǳƴŜ ǊŞǳƴƛƻƴ ŀǳ ǎŜƛƴ ŘŜ ƭΩ¦Cw {¢!t{ Ł 5LWhb ŀŦƛƴ ŘŜ ǇǊŞǎŜƴǘŜǊ ƴƻǘǊŜ ŦƛƭƛŝǊŜ ŦƻǊƳŀǘƛƻƴΦ 
Il demande si la Ligue peut effectuer une remise financière sur les formations proposées de 50 %, cela peut 
être incitatif. 
Le Bureau décide que cette proposition sera appliquée. 
 
aƛǎŜ Ŝƴ ǇƭŀŎŜ Řǳ ŘƛǇƭƾƳŜ ŘΩ9ǘŀǘ Ŝƴ ǊŜƳǇƭŀŎŜƳŜƴǘ Řǳ .ǊŜǾŜǘ ŘΩ9ǘŀǘΦ 
Trois pôles de formation sur toute la France existeront. 
.Φ 59tL9ww9 ŀǾŀƛǘ ǎƻƭƭƛŎƛǘŞ ƭŀ CC.. ŀŦƛƴ ǉǳΩǳƴ ŘŜ ŎŜǎ ǇƾƭŜǎ ǎƻƛǘ ƛƳǇƭŀƴǘŞ Ŝƴ Bourgogne. Mais notre région ne 
sera pas retenue comme tel. Pourtant nous sommes 3ème des ligues françaises à obtenir les meilleurs résultats 
au BE. La BoǳǊƎƻƎƴŜ Ŝǎǘ ŞƎŀƭŜƳŜƴǘ ŀǳ ŎǆǳǊ ŘŜǎ réseaux autoroutiers et ferrés avec bientôt une connexion 
ŀǾŜŎ ƭΩŀƭǎŀŎŜ ŀǾŜŎ ƭŜ ƴƻǳǾŜŀǳ ¢D±Φ {ŀƴǎ ŎƻƳǇǘŜǊ ǉǳΩŀǾec la rénovation totale du CREPS nous possèderons 
désƻǊƳŀƛǎ ǳƴ ōƻƴ ŎŜƴǘǊŜ ŘΩŀŎŎǳŜƛƭ ŀǾŜŎ ŘŜ ōƻƴƴŜǎ ǉǳŀƭƛǘŞǎ ŘΩƘŞōŜǊƎŜƳŜƴǘΦ 
 
M. TRAVELY demande quel sera le devenir exact du BE. V. CHETAIL indique que le BE1 qui équivaut à un 
niveau 4 sera remplacé par le DE et le BE2 qui équivaut à un niveau 2 deviendra un DES. 
Ce ne seront plus des examens secs et ils ne seront plus adaptés non plus au même public. Toutefois une 
équivalence restera possible. 
 
 

6 ς PROMOTION/DÉVELOPPEMENT  ANNEXE 3 
 
Ê 1ER FORUM RÉGIONAL BASKET 
Lƭ ǎΩŜǎǘ ǘŜƴǳ {ŀƳŜŘƛ мл ǎŜǇǘŜƳōǊŜ Ł ahb9¢9!¦Φ .ŜǊƴŀǊŘ 59tL9ww9 ǊŜƳŜǊŎƛŜ ƭŜ Ŏƭǳō ŘŜ ahb9¢9!¦ Ŝǘ ǘƻǳǎ 
ǎŜǎ ōŞƴŞǾƻƭŜǎ ŀƛƴǎƛ ǉǳŜ 5ƛŘƛŜǊ ¢!CCLb9!¦ Ŝǘ CǊŀƴƪ /!a.¦{ ǇƻǳǊ ƭΩƻǊƎŀƴƛǎŀǘƛƻƴΦ 
Cet évènement a ǊŀǎǎŜƳōƭŞ Ǉƭǳǎ ŘŜ рл ǇŜǊǎƻƴƴŜǎΣ ŎŜ ǉǳƛ Ŝǎǘ Ǉƭǳǎ ǉǳΩŜǎǇŞǊŞ. 
Tous les participants sont repartis avec une clé USB contenant différents documents. 
Cette opération a connu un beau succès, elle est donc à renouveler et ce dans chaque département. 
Quelques petits points négatifs : pas de classeur technique disponible à ƭΩŀŎƘŀǘΣ Ŝǘ Ŝƴ ŎŜ ǉǳƛ ŎƻƴŎŜǊƴŜ ƭŀ 
Formation de Dirigeant pour la démarche de projet club, pas très adaptée à tous les clubs. 
Petite parenthèse de Bernard DEPIERRE, le Proviseur de Vitteaux disposera enfin prochainement de panneaux 
pour ce pôle géographiquement intéressant. 
 
Ê Développement 
.Φ 59tL9ww9 ƛƴǾƛǘŜ CΦ /!a.¦{ Ł ǎƻǳƭƛƎƴŜǊ ƭŀ ǇŜǊŦƻǊƳŀƴŎŜ ŘŜ ƭΩŞǉǳƛǇŜ ŘŜ CǊŀƴŎŜ ŘŜ ōŀǎƪŜǘ ōŀƭƭ pour les finales 
ŘŜ ƭŀ /ƻǳǇŜ ŘΩ9ǳǊƻǇŜ Ŝǘ ŘŜ ǎΩŜƴ ǎŜǊǾƛǊ ǇƻǳǊ ƭŜǎ ŘƛŦŦŞǊŜƴǘŜǎ ŀŎǘƛƻƴǎ Ł ƳŜƴŜǊΦ /ΩŜǎǘ ǳƴŜ ƻŎŎŀǎƛƻƴ ŦƻǊƳƛŘŀōƭŜΦ  
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Cet évènement a été assez suivi par les médias, même le magazine « [ΩŞǉǳƛǇŜ » a soutenu celui-ci avec 
plusieurs pages. 
 
F. CAMBUS nous indique que des actions seront menées afin de relancer le basket féminin et pour le 
patrimoine. 
Il soumet le projet de travailler sur le soutien des clubs en difficulté, en lien avec les comités départementaux 
Ŝǘ ŀǾŜŎ ƭΩŀƛŘŜ ŘŜǎ /¢CΦ [Ŝ .ǳǊŜŀǳ ǊŞƎƛƻƴŀƭ ŀǇǇǊƻǳǾŜ ŎŜǘǘŜ ƴƻǳǾŜƭƭŜ ŀŎǘƛƻƴΦ CΦ /!a.¦{ ǇǊŜƴŘǊŀ ŎƻƴǘŀŎǘ ŀǾŜŎ ƭŜǎ 
comités afin de voir comment cela peut se construire. 
 
 

7 ς FORMATION  ANNEXE 4 

 
Voir annexe, compte-rendu transmis par Christine CUENOT. 
 
 

8 ς STATUTS ET RÉGLEMENTS  ANNEXE 5 
 

RAPPEL : celles-ci sont accordées tous les jeudis après réception des dossiers complets au plus tard le 
mercredi soir. 
 
 

9 ςBASKET ECOLES et MINI  
 
¦ƴŜ ǊŞǳƴƛƻƴ ǎŜ ǘƛŜƴŘǊŀ ƭŜ мм ƻŎǘƻōǊŜ ǇǊƻŎƘŀƛƴ ŀǳ ǎƛŝƎŜ ŘŜ ƭŀ [ƛƎǳŜ ŀǾŜŎ Ł ƭΩƻǊŘǊŜ Řǳ ƧƻǳǊ ƭŜ Ǉƻƛƴǘ ǎǳǊ ƭŀ 
ŘƛǎǘǊƛōǳǘƛƻƴ ŘŜ ǇŀƴƛŜǊǎΣ ƭŀ ǇŀǊǘ ŦƛƴŀƴŎƛŝǊŜ ŘŜǎ ƛƴǘŜǊǾŜƴǘƛƻƴǎ ǘŜŎƘƴƛǉǳŜǎΣ ƭΩŀŎƘŀǘ ŘŜ ǇŀƴƴŜŀǳȄ Ŝǘ ƭŜǎ ƪƛǘǎ 
pédagogiques. 
 
Une remarque de J. ±9wbh¦5 ǉǳƛ ǎƻǳƘŀƛǘŜ ƻōǘŜƴƛǊ Ł ƭΩŀǾŜƴƛǊ Ǉƭǳǎ ŘΩƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴs sur la prise de possession et 
livraison des panneaux de basket, ceci pour une meilleure organisation. 
 
C. CUENOT informe que pour le Comité départemental de Saône et Loire, un entraineur Brevet dΩ9ǘŀǘ Ŝǎǘ 
intervenu à TRAMAYES dans le cadre des interventions techniques, une facture sera envoyée comme cela 
avait convenu avec la commission basket écoles. 
 
5ΩŀǳǘǊŜ ǇŀǊǘΣ ƭŜ ǘǊŀǾŀƛƭ ƳŀƧƻǊƛǘŀƛǊŜ ǎŜǊŀ ŘΩƻŦŦƛŎƛŀƭƛǎŜǊ ƭŀ ŎƻƳǇŞǘƛǘƛƻƴ Ŝƴ оȄо Řŀƴǎ ƭŜǎ ŞŎƻƭŜǎΦ 
 
Ê Rassemblement MINI BASKET 2012 
Celui-ci est fixé au mardi 08 mai 2012. Un appel de candidature est lancé auprès de tous les clubs dès à 
présent. 
 
 

10 ςTRÉSORERIE/FINANCES   
 
[Ŝ ¢ǊŞǎƻǊƛŜǊ ƴΩŀȅŀƴǘ ǘǊŀƴǎƳƛǎ ŀǳŎǳƴ Ǉƻƛƴǘ ǇŀǊǘƛŎǳƭƛŜǊΣ aΦ /¦9bh¢ ƴƻǳǎ ƛƴŦƻǊƳŜ ǉǳΩƛƭ ǊŜǎǘŜ Ŝƴ ŎƻƭƭŀōƻǊŀǘƛƻƴ 
avec celui-Ŏƛ ǇƻǳǊ ƭΩŞǘŀōƭƛǎǎŜƳŜƴǘ Řǳ ǇǊƻŎƘŀƛƴ ōǳŘƎŜǘΦ 
Un rappel, comme nous fonctionnons en année civile pour nos finances, le budget prendra fin dans 3 mois. 
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11 ς DIVERS  
 
Ê Projet Fédéral 
/Ŝ Ǉƻƛƴǘ Şǘŀƛǘ Ł ƭΩƻǊŘǊŜ Řǳ Ƨƻǳr mais cette réunion faisant office du Bureau régional nous reportons ce point à 
ƭΩƻǊŘǊŜ Řǳ ƧƻǳǊ ŘŜ ƭŀ ǇǊƻŎƘŀƛƴŜ ǊŞǳƴƛƻƴ ŘŜ /ƻƳƛǘŞ 5ƛǊŜŎǘŜǳǊ : Vendredi 21 octobre. 
/Ŝ ǇǊƻƧŜǘ ŀ ŞǘŞ ǘǊŀƴǎƳƛǎ Ł ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ ŘŜǎ ƳŜƳōǊŜǎ Řǳ ŎƻƳƛǘŞ ŘƛǊŜŎǘŜǳǊΣ .Φ 59tL9ww9 ǎƻǳƘŀƛǘŜ que chacun en 
prenne connaissance et réfléchisse à ce qui pourrait être mis en place au sein de nos commissions. 
Lƭ ǊŜƳŜǊŎƛŜ ƭŜǎ ƳŜƳōǊŜǎ ŘŜ ōƛŜƴ ǾƻǳƭƻƛǊ ǘǊŀƴǎƳŜǘǘǊŜ ƭŜǳǊǎ ƛŘŞŜǎ Ł CǊŀƴƪ /!a.¦{ ŀŦƛƴ ǉǳΩƛƭ ǇǳƛǎǎŜ ŀŘŀǇǘŜǊ ǘƻǳǘ 
cela au niveau régional. 
Ê CROS : 
- Les médicales du sport se sont déroulées le 09 septembre dernier à CHAGNY. 
Le thème général « Sport bien être Sport Performance ». 
- [Ŝǎ ŀǳǘƻƳƴŀƭŜǎ Řǳ ǎǇƻǊǘ ǎŜ ŘŞǊƻǳƭŜǊƻƴǘ ƭŜ нм ƻŎǘƻōǊŜ Ł ƭΩ¦Cw {¢!t{ Ł 5LWhbΦ 
 
 
Le Président conclu la séance en souhaitant à toutes et tous la meilleure saison possible, il remercie celles et 
ŎŜǳȄ ǉǳƛ ǎΩŀǘǘŝƭŜƴǘ Ł ōƛŜƴ ŦŀƛǊŜ ŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜǊ ƭŜ ōŀǎƪŜǘ ōƻǳǊƎǳƛƎƴƻƴΦ 
 
 
 
 
 Le Président,   Le Secrétaire de séance, 
 Bernard DEPIERRE.   Alphonse RATAJCZAK. 
 
 
 
PJ : ANNEXE 1 à 5 
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ANNEXE 1 
CRAMC 

 

COMPTE RENDU OTM 
SEPTEMBRE  2011 

 
1- STAGE DE RECYCLAGE  septembre 2011 à Dijon 

I- Nombre participants : 
-    7 encadrants HN   
-    20 OTM Championnat de France  
-    3 absents (deux OTM de la Nièvre ) et Christophe Rouiller a qui nous souhaitons bon courage et 

bon rétablissement. 
II- Programme de la journée: 
- Matinée 

o Rappel des règles de fonctionnements pour les désignations, co-ǾƻƛǘǳǊŀƎŜΣ Χ 
o Présentation des nouvelles licences , des nouvelles interprétations  et rappels divers 
o QCM 

- [ΩŀǇǊŝǎ ƳƛŘƛ : 

¶ Rappel des interprétations présentées en matinée 

¶ tǊŞǎŜƴǘŀǘƛƻƴ Ŝǘ ŜȄǇƭƛŎŀǘƛƻƴǎ ŘŜ ƭŀ ǊŝƎƭŜ ŘŜǎ нп κ мп ζΦ Ŝƴ ŜŦŦŜǘΣ ƭΩŀƴ ǇŀǎǎŞΣ ƴƻǳǎ ŀǾƛƻƴǎ ǇǊƛǎ ƭŜ 
ǇŀǊǘƛ ŘŜ ŎǊŞŜǊ ǳƴ ƎǊƻǳǇŜ ŘΩh¢a ǉǳƛ ƻŦŦƛŎƛŜǊŀƛŜƴǘ ǎǳǊ ƭŜǎ ŜǎǇƻƛǊǎΣ ǎŜǳƭ ƴƛǾŜŀǳ ƘƻǊǎ Ib Ł ǇǊŀǘiquer 
les 14 ηΦ /Ŝ ƎǊƻǳǇŜ ŀǾŀƛǘ ŞǘŞ ŎǊŞŞ ǇƻǳǊ ŞǾƛǘŜǊ ǉǳŜ ŎŜǊǘŀƛƴǎ h¢a ƻŦŦƛŎƛŜƴǘ  ŘΩǳƴ ²9 ǎǳǊ ƭΩŀǳǘǊŜΣ 
avec deux règles différentes. 

¶ Travail par groupe : 
o Un premier atelier où chaque groupe a travaillé sur les interprétations code de jeu  « case book 

N°2 ». 6 / 7 situations ont été revues par chacun des groupes, avec explications si nécessaires et 
ŎǊŞŀǘƛƻƴǎ ŘŜ v/aΦ /Ŝ ǘǊŀǾŀƛƭ ŀ ǇŜǊƳƛǎ ŘŜ ǊŜǾƻƛǊ ƭŜ ŎƻŘŜ ŘŜ ƧŜǳ  Ŝǘ ŘΩŀǇǇǊŞƘŜƴŘŜǊ ƭŀ ŘƛŦŦƛŎǳƭǘŞ ŘŜ 
créer des QCM. 

o Le plan de formation OTM, la présentation «  devenƛǊ h¢a ŎΩŜǎǘ ŦŀŎƛƭŜ », le mémento N° 1 (guide 
ŘŜ ƭΩh¢a ŘŜ Ŏƭǳōύ ƻƴǘ ŞǘŞ ǊŜƳƛǎ Ł ŎƘŀǉǳŜ ƎǊƻǳǇŜ ŘŜ ǘǊŀǾŀƛƭ ŀŦƛƴ ŘŜ : 
Á Déterminer  des  zones géographiques dans chaque département 
Á Nommer des référents formation dans chaque département (responsables OTM des 

CDAMC ou non) Τ ƭΩŜǎǎŜƴǘƛŜƭ Şǘŀƴǘ ŘŜ ŎƻǳǾǊƛǊ ŎƘŀǉǳŜ  ŘŞǇŀǊǘŜƳŜƴǘ Ŝǘ ŘΩŀǇǇƻǊǘŜǊ ƭŀ 
ŦƻǊƳŀǘƛƻƴ ƴŞŎŜǎǎŀƛǊŜ ŀǳȄ ŎƭǳōǎΣ Χ 

Á hǊƎŀƴƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜ ǎŞŀƴŎŜǎ ŘŜ ŦƻǊƳŀǘƛƻƴǎΣ Χ 
Á Plan de communication à mettre en place pour promouvoir la fonction OTM,  détecter et 

motiver de nouveaux OTM 
Á tƻǳǊ ƭŜ Ǉƭŀƴ ŦƻǊƳŀǘƛƻƴ h¢aΣ ǾƻƛǊ ǉǳŜƭǎ ǎƻƴǘ ƭŜǎ ƻǳǘƛƭǎΣ ƭΩƻǊƎŀƴƛǎŀǘƛƻƴ ǉǳƛ ǇŜǳǘ şǘǊŜ Ƴƛǎ Ŝƴ 

place 
Á Partager entre les 4 départements les savoir-faire 
Á ΧΦ 
Ĕ [Ŝ ŦǊǳƛǘ ŘŜ ŎŜǘǘŜ ǊŞŦƭŜȄƛƻƴ Řƻƛǘ şǘǊŜ ǊŜǘƻǳǊƴŞ ŘΩƛŎƛ Ŧƛƴ ǎŜǇǘŜƳōǊŜ Ł {ȅƭǾƛŜ ¢I!ww9!¦Φ 

¶ Pour terminer la journée, un dernier atelier avec « ǘŜǎǘ ŘŜ ƭΩŀǾŜǳƎƭŜ ». Cet exercice a permis de 
ǘǊŀǾŀƛƭƭŜǊ ƭΩŞŎƻǳǘŜΣ ƭŀ ŎƻƳƳǳƴƛŎŀǘƛƻƴ ŘΩǳƴ ƳŜǎǎŀƎŜΣ ƭŀ ŎƻƳǇǊŞƘŜƴǎƛƻƴ ŘΩǳƴ ƳŜǎǎŀƎŜ Ŝǘ ƭŀ 
ǘǊŀƴǎƳƛǎǎƛƻƴ ŘΩǳƴ ƳŜǎǎŀƎŜΦ  
Seul regret de cette journée, ne pas avoir pu pratiquer sur un tournoi. Il sera important de 

ǎΩƻǊƎŀƴƛǎŜǊ ŀǳ ƳƛŜǳȄ ƭΩŀƴ ǇǊƻŎƘŀƛƴ ǇƻǳǊ ƻǊƎŀƴƛǎŜǊ ƭŜ ǎǘŀƎŜ ŘŜ ǊŜŎȅŎƭŀƎŜ h¢a ǎǳǊ ǳƴ ǎǳǇǇƻǊǘ ǘŜŎƘƴƛǉǳŜΣ 
quitte à ne pas réaliser  ce stage avec les arbitres. La pratique est essentielle pour reprendre  la saison, 
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se remettre « dans le bain », transmettre des conseils et faire des rappels. La pratique permet 
également de passer un peu moins de temps en salle plénière. 

III- QCM :  
- La moyenne des notes se situe à 15,74, avec une note maxi de 19 et une la note minimum à 12.   
- 3 OTM devront repassés le QCM en rattrapage, puisque leur note est inférieure à 14. Ils seront 

convoqués de nouveau courant octobre afin de repasser celui-ci. Pour le moment leurs 
désignations en CF sont toujours maintenues. 

- 2 OTM ( de la Nièvre ) étant absents, ils passeront leur stage de recyclage sur la ligue du Centre 
qui les accueillera  le 2 octobre à Broigny. Nous remercions Thierry Veron, Huguette Despinoy 
et Karine Mougin qui leur permettent de pouvoir se recycler. 

Remerciements aux encadrants du stage et aux OTM participant à ce recyclage. 
 

3- COMPOSITION     GROUPE     OTM : 
 
Pour la saison 2011 /2012,  nous avons : 
34 OTM sur nos listes : répartis de la manière suivante 

¶ 7 OTM HN 

¶ 2 OTM HN  (année sabbatique) 

¶ 25 OTM CF( dont 2 non recyclés et 3 qcm entre 12 et 14) 

¶ 1 OTM en arrêt maladie 

¶ 2 OTM  CF (année sabbatique) 
 
Lucie Vaudet a donc à ce jour 29 OTM pour couvrir les matchs  à condition que les OTM HN ne soient pas pris 
sur le HN. 
Déjà mathématiquement nous pouvons annoncer que certains matchs ne pourront pas être couverts en CF. 
bƻǳǎ ŜǎǎŀȅŜǊƻƴǎ ŘŜ ŦŀƛǊŜ ŀǇǇŜƭ ŀǳ ƭȅƻƴƴŀƛǎ ǎǳǊ ƭŜ ǎǳŘ ŘŜ ƭŀ ƭƛƎǳŜ ǇƻǳǊ ǇŀƭƛŜǊ Ł ŎŜ ƳŀƴǉǳŜ ŘΩŜŦŦŜŎǘƛŦΦ 
Egalement, la ligue du centre poursuivra des désignations sur la Charité. 
 

4- ANALYSE    GROUPE     OTM : pyramide des âges 
Groupe OTM LBBB 

 
[ŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ŘΩŃƎŜ ǎŜ ǎƛǘǳŜ Ł пп ŀƴǎ. La répartition se compose  comme suit : 

¶ 8 OTM de moins de 30 ans  (dont 3 HN) 
o 7 OTM entre 31 et 44 ans (moyenne de notre ligue) dont 2 HN 
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Á 12 OTM entre 44 et 59 ans dont 4 hn 

¶ 7 OTM de 60 ans et plus 

OTM HN 

 
[ŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ŘΩŃƎŜ ǎŜ ǎƛǘǳŜ Ł пл ŀƴǎ.   
Deux OTM en année sabbatique 

 
OTM CF 

 
 

[ŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ŘΩŃƎŜ ǎŜ ǎƛǘǳŜ Ł пс ŀƴǎ.  
3 OTM en  année sabbatique 

 
Vous trouverez ci-ŘŜǎǎǳǎ ǳƴŜ ŀƴŀƭȅǎŜ  Řǳ ƴƻƳōǊŜ ŘΩh¢a ōƻǳǊƎǳƛƎƴƻƴǎ Ŝǘ ŘŜ ƭŀ ǇȅǊŀƳƛŘŜ ŘŜǎ ŃƎŜǎ ǇŀǊ 
niveau. 
bƻǳǎ Ŏƻƴǎǘŀǘƻƴǎ ǳƴŜ ǇŞƴǳǊƛŜ ŘΩh¢aΣ ŀǾŜŎ ŘŜǎ ŀǊǊşǘǎΣ ŘŜǎ ŀƴƴŞŜǎ ǎŀōōŀǘƛǉǳŜǎΣ Χ 
bƻǳǎ ŀǾƻƴǎ ǇŜǳ ŘŜ ŎŀƴŘƛŘŀǘǎ ό н ƭΩŀƴ ǇŀǎǎŞύ ǉǳƛ ǎƻƴǘ ƭƻƛƴ ŘŜ ŎƻƳǇŜƴǎŜǊ ƭŜǎ ŀǊǊşǘǎΦ bƻǳǎ ŀǾƻƴǎ ǳƴ 
ƴƻǳǾŜŀǳ ǾŜƴǳ ŘŜ ƭŀ ƭƛƎǳŜ ŘŜ [ƻǊǊŀƛƴŜ ǉǳƛ ŀ ǎƛƎƴŞ ǳƴŜ ƭƛŎŜƴŎŜ Ł ƭΩ9ƭŀƴ /Ƙŀlon. 
bƻǳǎ ōŀǎŜǊƻƴǎ ƴƻǘǊŜ ǎŀƛǎƻƴ ǎǳǊ ƭŜ ǊŜŎǊǳǘŜƳŜƴǘ Σ Ł ŎƻƴŘƛǘƛƻƴ ǉǳŜ ƭŜǎ Ŏƭǳōǎ ŘŜ /C ǎΩŜƴƎŀƎŜƴǘ Řŀƴǎ ƭŀ 
formation. 
 
 

Sylvie THARREAU 
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ANNEXE 2 
JEUNES ET TECHNIQUE 

 

Bilan ETR 12.09.11  
 
Personnes présentes : MM. Martinez, S. Legros, F Perrigault, E Petiot, F Cambus, V Chetail, W Laure, C 
Lagoutte et R Piepenbring 
 

I. Développement  
Le forum régional organisé a Monéteau du 10 septembre a regroupé 50 personnes environ et a été un succès.  
[ŀ ŎŀǊŀǾŀƴŜ Řǳ ōŀǎƪŜǘ ŀ ŞǘŞ ƭŀƴŎŞŜ ŀǾŜŎ н ŀŎǘƛƻƴǎ ǎǳǊ ƭŀ ŎƾǘŜ ŘΩƻǊ όaƻƴǘōŀǊŘ et Recey sur Ource) avec une 
Řƻǘŀǘƛƻƴ ƳŀǘŞǊƛŜƭ ǎǳǊ ŎƘŀǉǳŜ ǎƛǘŜΦ wŞŀŦŦƛƭƛŀǘƛƻƴ Řǳ Ŏƭǳō ŘŜ aƻƴǘōŀǊŘ Ŝǘ ǇƻǎǎƛōƛƭƛǘŞ ŘŜ ŎǊŞŀǘƛƻƴ ŘΩǳƴŜ ŀŎǘƛǾƛǘŞ 
sur Recey.  
Prise de contact avec le comité de haute marne pour un projet territorial. 
Parrainage en cours dans les comités et prospective sur les nouveaux territoires à développer.  
 

II. Formation du joueur 

¶ Sélection régionale  
Staff sélection filles : 
Benjamins 2 : A définir - Minimes 1 :Eric PETIOT - Minimes 2 : Fabien PERRIGAULT, Florian PEREZ 
 
Staff sélection masculine : 
Benjamins 2 : A définir - Minimes 1 : Vincent CHETAIL - Minimes 2 :Willem LAURE, Sébastien LEGROS 
 
Prochaine action  Camp Inter comité MINIMES du 25 au 27 Octobre. 
 

¶  Camp inter zone 
La sélection de la zone centre a participé comme chaque année au temple sur lot à ce camp du 28 Aout au 2 
Septembre qui comprend une partie compétition entre sélection et une partie entrainement permettant 
ƭΩŞǾŀƭǳŀǘƛƻƴ ŘŜǎ ƧŜǳƴŜǎ ǇŀǊ ƭŜǎ ŜƴǘǊŀƛƴŜǳǊǎ ƴŀǘƛƻƴŀǳȄ Ŝƴ ǾǳŜ Řǳ ŎŀƳǇ ƴŀǘƛƻƴŀƭ 
La sélection féminine qui comportait la seule représentante bourguignonne (Ornella BANKOLE Chalon BC Pole 
espoir) a remporté la partie compétitive assez nettement. 
La sélection masculine encadrait par Fabien Perrigault  a terminé 4 ème. 
Lƭ Ŝǎǘ ƴƻǘŜǊ ǉǳΩhǊƴŜƭƭŀ Ŝǎǘ ǎǳǎŎŜǇǘƛōƭŜ ŘŜ ǇŀǊǘƛŎƛǇŜǊ ŀǳ ŎŀƳǇ national la réponse sera connue au cours du mois 
de novembre. 
 

¶ TIC BENJAMINS 2 (99) 
Le tournoi se déroulera le Dimanche 30 Octobre à Auxerre, ƭΩƻǊƎŀƴƛǎŀǘƛƻƴ Ŝǎǘ ǊŞŀƭƛǎŞ ǇŀǊ ƭŜ /5 уф όDȅƳƴŀǎŜ 
ŘŜǎ Ƙŀǳǘǎ ŘΩ!ǳȄŜǊǊŜύ Φ Lƭ Ŝǎǘ Ł ƴƻǘŜǊ ǉǳΩǳƴ ǘǊŀǾŀƛƭ Ŝƴ ŎƻƭƭŀōƻǊŀtion  de la CRAMC sera réalisé sur ce tournoi. 
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PROGRAMME DES RENCONTRES GARCONS   PROGRAMME DES RENCONTRES FILLES 
 

Horaires MATCHS SALLE 

9h30 Benjamines 89 / 58  PETITE 

10h30 Benjamines 71 / 21  PETITE 

11H30 Benjamines 21 / 89 PETITE 

 Repas  

13H30 Benjamines 71 / 58 GRANDE 

14H30 Benjamines 89/ 71 GRANDE 

15H30 Benjamines 21/ 58 GRANDE 

16H45 Remise des récompenses GRANDE 

 
 

¶ Compétition jeunes Benjamines 4C4 
Echange sur les contenus collectifs sur les aspects suivants en vue de la diffusion aux entraineurs de la 
catégorie via un document en vue de la présentation lors des soirées techniques jeunes en relation avec le 
ǎǘŀǘǳǘ ŘŜ ƭΩŜƴǘǊŀƛƴŜǳǊ : 

- Relance du jeu 
- {ǇŀŎƛƴƎ ŘΩŀǘǘŀǉǳŜ 
- Enchainement attaque (4 extérieurs ou 3 extérieurs 1 intérieur) 

 

¶ TIC benjamin 1 en 4C4  
Projet benjamin 1 sur chalon via le tournoi « Milou » pour définir la date avec les différents comités en vue de 
ƭŀ ǇŀǊǘƛŎƛǇŀǘƛƻƴ ŘŜ ŎƘŀŎǳƴ ŘΩŜƴǘǊŜ ŜǳȄΦ aƛƪŀŜƭ a!w¢Lb9½ ǎŜ ŎƘŀǊƎŜ ŘŜ ǘǊŀƴǎƳŜǘǘǊŜ ƭŜǎ ƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴǎΦ 
 
Idée de mutualisation des couts de déplacements. 
 

¶ Pôle espoirs 
{ǘŀƎŜ ŘΩƛƴǘŞƎǊŀǘƛƻƴ 
/ƻƳƳŜ Ł ŎƘŀǉǳŜ ŘŞōǳǘ ŘŜ ǎŀƛǎƻƴ ƭŜǎ ƧŜǳƴŜǎ Řǳ ǇƾƭŜ ŜǎǇƻƛǊ ƻƴǘ ǇŀǊǘƛŎƛǇŞ ŀǳ ǎǘŀƎŜ ŘΩƛƴǘŞƎǊŀǘƛƻƴ ǉǳƛ ǎΩŜǎǘ 
déroulé du 22 au 24 Aout au CNSN de Prémanon. 
Ce stage a regroupé 10 filles et 8 Garçons (2 ƧŜǳƴŜǎ Şǘŀƴǘ ŀōǎŜƴǘǎ ŎŀǊ Ŝƴ ŜƴŎƻǊŜ Ŝƴ ǾŀŎŀƴŎŜ Ł ƭΩŞǘǊŀƴƎŜǊύ ŀƛƴǎƛ 
ǉǳŜ ƭΩŜƴŎŀŘǊŜƳŜƴǘ [ŀǳǊŝƴŜ wL¦b9 ±ƛƴŎŜƴǘ /I9¢!L[Σ 9ǊƛŎ t9¢Lh¢ Ŝǘ CŀōƛŜƴ t9wwLD!¦[¢Φ 
[ΩƻōƧŜŎǘƛŦ ǇǊƛƻǊƛǘŀƛǊŜ ŘŜ ŎŜǎ о ƧƻǳǊǎ Şǘŀƛǘ ŘŜ ŘΩŀǇǇǊŜƴŘǊŜ Ł ǎŜ ŎƻƴƴŀƛǘǊŜΣ ŘŜ ŘŞǾŜƭƻǇǇŜǊ ƭŜǎ ǇǊŞƳƛŎŜǎ ŘΨǳƴ 
groupe qui va se côtoyer au quotidien lors de la saison (staffs et partenaires), et de transmettre les valeurs et 
les exigences relatives à cette structure. 
4 entrainements ont permis de débuter la mise en place des contenus techniques principalement tournés sur 
les fondamentaux individuels et le jeu rapide. 
 
[ŀ ǊŜƴǘǊŞŜ ǎΩŜǎǘ ŘŞǊƻǳƭŞŜ ƭŜ ƭǳƴŘƛ р ǎŜǇǘŜƳōǊŜ 
La nouvelle promotion comprend 11 filles (9 nées en 98 et 2 en 97) et 9 garçons (5 nés en 97et 4 en 1998). 
[ΩŜƴŎŀŘǊŜƳŜƴǘ ǎŜǊŀ ŀǎǎǳǊŞ ǇŀǊ ƭΩŜƴŎŀŘǊŜƳŜƴǘ [ŀurène RIUNE, Vincent CHETAIL, Willem LAURE, Eric PETIOT et 
Fabien PERRIGAULT. 
 

III. Formation des cadres 

¶ Weps  
Les 27 et 28 août, 89 entraîneurs de la Zone Centre étaient présents au Weekend de Pré-Saison des 
entraîneurs en championnat de France. Ils ont assisté à 6 interventions de qualité. La journée Régionale de 
Revalidation a eu lieu en même  temps le samedi 27, ce qui a permit de mutualiser les coûts et les 
intervenants. 
 

Horaires MATCHS SALLE 

9h30 Benjamins 89 / 58  GRANDE 

10h30 Benjamins 71 / 21  GRANDE 

11H30 Benjamins 21 / 89 GRANDE 

 Repas  

13H30 Benjamins 71 / 58 PETITE 

14H30 Benjamins 89/ 71 PETITE 

15H30 Benjamins 21/ 58 PETITE 

16H45 Remise des récompenses GRANDE 
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Planning du samedi : 

11h00/12h00 Accueil des participants et vérification des dossiers 

12h00/13h00 Repas 

13h30/14h30 
Docteur Jacky Collin 

Reprise après ligamentoplastie du ligament croisé antérieur 
Arrêt cardiaque et sport : conduites à tenir 

14h30/15h45 
Freddy Lepercq 

La gestion du conflit entre entraîneur et arbitre 

16h00/17h30 

Mike Gonsalves 
Entraîneur Adjoint à Flammes Carolo Basket Ardennes 

ASPTT (LFB) 
Les principes  offensifs sur demi-terrrain 

17h30/18h15 
Débats par petits groupes sur les possibilités de réutiliser les 

ŎƻƴǘŜƴǳǎ ŘŜ ƭΩƛƴǘŜǊǾŜƴǘƛƻƴ ǇǊŞŎŞŘŜƴǘŜ 

18h30/19h00 Déplacement ǾŜǊǎ ƭΩƘƾǘŜƭ 

19h00/20h00 Dégustation de vins de Bourgogne par Passion Vin 

нлƘпрκΧ Repas 

 
Planning du dimanche : 

8h30/9h45 

Thierry Marcilly 
Entraîneur BC Chenôve (NF1) 

Le développement technique du joueur à son poste en 
fonction de son niveau de pratique 

9h45/11h00 

CEP Gilles Cometti Dijon 
[ΩŞŎƘŀǳŦŦŜƳŜƴǘ ǊǳǎǎŜ 

Le développement de la vitesse : illustration en sports 
collectifs 

11h00/12h30 
Philippe Ruivet 

Entraîneur  professionnel 
Utilisation du poste 3 dans le jeu posté 

12h30/13h30 Repas 

13h30/14h00 Emargement et distribution des attestations de présence 

 
 

¶ Projet statut Entraineur 
/ƻƳƳŜ ŞǾƻǉǳŞ ƭŀ ǎŀƛǎƻƴ ǇǊŞŎŞŘŜƴǘŜΣ ƛƭ Ŝǎǘ ŘŜƳŀƴŘŞ ŀǳȄ /5 ŘΩƻǊƎŀƴƛǎŜǊ ƭŜǎ ǎƻƛǊŞŜǎ ǘŜŎƘƴƛǉǳŜǎ ǎƛ ǇƻǎǎƛōƭŜǎ ǇŀǊ 
avec thématique jeune en relation avec le statut jeune (pour bonus), deux par CD serait idéal. 
 

¶ Formation initiale 
[Ŝ ǇǊƻŎƘŀƛƴ ŘŜ ǎǘŀƎŜ Ř ŦƻǊƳŀǘƛƻƴ ŘŜ ŎŀŘǊŜǎ ŀǳǊŀ ƭƛŜǳ Řǳ ноо ŀǳ нр ƻŎǘƻōǊŜ Ł 5ƛƧƻƴ ǇƻǳǊ ƭΩ9wΦ Lƭ ȅ ŀǳǊŀ ǳƴŜ 
relance du projet de tutorat avec une plus grande incitation auprès des candidats EJ et ER (hors-CFA). 
 
Des journées de formation pour le  BE1 et la BE2 seront organisées au cours de la saison prochaine. 
 
 
Prochaine ETR :  21 novembre à AUTUN 
 
 
 

tƻǳǊ ƭΩ9¢w, 
F. PERRIGAULT. 
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ANNEXE 3 
PROMOTION / DÉVELOPPEMENT 

 

 
 

BILAN DU 1er FORUM  
RÉGIONAL DU BASKET 

(synthèse) 
 
 

57 personnes se sont rassemblées pour participer à ce forum : 15 dans le cadre de la formation de dirigeants, 
42 pour le forum mini-basket.  
Les participants sont venus de toute la région : 

- р ŘŜ /ƾǘŜ ŘΩhǊ 

- 6 de la Nièvre 

- 4 de Saône et Loire 

- 39 de ƭΩ¸ƻƴƴŜ 

- 3 représentants LBBB 

Le programme était le suivant : 

8h30 Accueil des participants 

9h Début des travaux 
Accueil et fidélisation des licenciés 
Implication des parents                   Intervenant : Gilles Malécot (chargé de mission 
FFBB) 

11h30 Actions FFBB Jeunes 
Présentation des actions fédérales Intervenant : Gilles Malécot (chargé de 
mission FFBB) 

12h15 Repas 
Au rendez-vous des pêcheurs 

14h Module Forum mini-basket 
!ǘŜƭƛŜǊ ǘŜǊǊŀƛƴ όпрΩ ǇǊŞǎŜƴǘŀǘƛƻƴΣ 
1h15 entrainement) 
Les contenus 7/11 ans 
Intervenant : Gilles Malécot  
(chargé de mission FFBB) 

Module Formation de dirigeants 
Atelier thématique 
La démarche de projet club 
 
Intervenant : Philippe Caballo (président 
Řǳ /ƻƳƛǘŞ 5ŞǇŀǊǘŜƳŜƴǘŀƭ ŘŜ ƭΩ9ǎǎƻƴƴŜύ 

16h Fin des travaux 
Clôture de la journée aǳǘƻǳǊ Řǳ ǾŜǊǊŜ ŘŜ ƭΩŀƳƛǘƛŞ 
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Les intervenants : 

 
 

 
 

 
Intervention dans la salle de réunion   Intervention dans le gymnase 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GILLES MALECOT 

Chargé de mission à la FFBB 
Interventions : 

- [ΩŀŎŎǳŜƛƭ Ŝǘ ƭŀ ŦƛŘŞƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜǎ ƭƛŎŜƴŎƛŞǎΣ ƭΩƛƳǇƭƛŎŀǘƛƻƴ ŘŜǎ 

parents 

- Les actions jeunes à la FFBB 

- Les contenus techniques des 7/11 ans 

PHILIPPE CABALLO  

tǊŞǎƛŘŜƴǘ Řǳ /ƻƳƛǘŞ 5ŞǇŀǊǘŜƳŜƴǘŀƭ ŘŜ ƭΩ9ǎsonne 
Intervention : 

- La démarche de projet 
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BILAN DU QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION  
57 présents - 27 retours de questionnaires 
Bilan général du forum  

 
 
Thèmes abordés 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comment améliorer le Forum Régional pour les prochaines éditions ? 
Choisir une autre date pour intéresser plus de clubs, et mieux préparer la rentrée 
tǊŞǾƻƛǊ ŘŜǎ ƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴǎ ƭƻŎŀƭŜǎ όǇǊŞǎŜƴǘŀǘƛƻƴ ŘŜ ŎƭǳōǎΣ ŘΩŜȄǇŞǊƛŜƴŎŜǎ ƭƻŎŀƭŜǎΣ ǇǊƻƧŜǘǎ ŎƻƳƛǘŞΣ [ƛƎǳŜΧύ 
Revoir les horaires (commencer plus tard, finir plus tard)  
Rallonger la durée 

Points positifs 
[ŀ ǉǳŀƭƛǘŞ ŘŜ ƭΩŀŎŎǳŜƛƭ ŘŜ aƻƴŞǘŜŀǳ Ŝǘ ƭŀ ǇǊŞǇŀǊŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭŀ 
journée 
1

ère
 partie (accueil, fidélisation, implication des parents) 

adaptée à des petites structures 
Parfait pour un début de saison 
[Ŝǎ ŞŎƘŀƴƎŜǎ ŘΩŜȄǇŞǊƛŜƴŎŜ Ŝǘ ƭŜǎ ŎƻƴǎŜƛƭǎ ƻƴǘ ŞǘŞ 
appréciés 
Les explications claires des intervenants, leur disponibilité 
La convivialité, les débats, les échanges 
La qualité des intervenants 

Points négatifs 
Attention  à la tenue des horaires ! 
[ŀ ŘŞƳŀǊŎƘŜ ŘŜ ǇǊƻƧŜǘΣ ōƛŜƴ ǉǳΩƛƴǘŞǊŜǎǎŀƴǘŜ  ǎŜƳōƭŀƛǘ ǇŜǳ 
adaptée aux petites structures (problèmes de ressources 
humaines en interne) 
Privilégier une date en fin de saison, pour mieux  préparer 
ƭΩŀŎŎǳŜƛƭ Řŀƴǎ ƭŜǎ Ŏƭǳōǎ Řŝǎ ƭŀ ǊŜƴǘǊŞŜ 
tŀǎ ŘŜ ŎƭŀǎǎŜǳǊ тκмм ŀƴǎ Ł ƭΩŀŎƘŀǘ 
Dans le gymnase, difficulté pour écouter la présentation 
des 7/11 ans tout en regardant un entrainement 
Le lieu retenu est excentré en Bourgogne 
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Prévoir un buffet pour avoir le temps de déjeuner 
Prévoir un badge par inscrit, afin de savoir qui est qui 
Prévoir dans le dossier remis à chaque participant des feuilles blanches pour la prise de notes 
Prévoir un temps questions diverses, débats, échanges 
 
 

 
Des retours positifs dans la presse (Yonne Républicaine, le 15 septembre 2011) 

 
 

 
 
 



PV2 BUREAU 230911    
 17 
 

SECTEURS DE DÉVELOPPEMENT ς /w9!Ω/[¦. 
Juillet ς Août ς Septembre 2011 

 
 

DONZY (58) 
31 enfants se sont déplacés le 9 juillet pour participer à des animations basket proposées près du centre du 
ǾƛƭƭŀƎŜΦ /ƻƳǇǘŜ ǘŜƴǳ ŘŜ ƭΩŜƴƎƻǳŜƳŜƴǘΣ ǳƴŜ ŘŜǳȄƛŝƳŜ ŀƴƛƳŀǘƛƻƴ ŀ Ŝǳ ƭƛŜǳ ƭŜ о ǎŜǇǘŜƳōǊŜ нлммΣ ŀǳ ƎȅƳƴŀǎŜΦ 
tŜǳ ŘΩŜƴŦŀƴǘǎ ǎŜ sont déplacés sur ce deuxième temps : problème de communication ? Date trop proche de la 
rentrée ?  
Des créneaux devraient être proposés, animés par le Conseiller Technique de la Nièvre, le mercredi matin. 
 

 
 

RECEY SUR OURCE (21) 
5ŀƴǎ ƭŜ ŎŀŘǊŜ ŘŜ ƭΩŀŎǘƛƻƴ « la caravane du basket η όŘŞǾŜƭƻǇǇŜƳŜƴǘ ŘŜ ƭΩŀŎǘƛǾƛǘŞ Ŝƴ ƳƛƭƛŜǳ ǊǳǊŀƭύΣ ƴƻǳǎ ŀǾƻƴǎ 
Ŝǳ ǳƴŜ ŀƴƛƳŀǘƛƻƴ ǎǳǊ ƭŀ ŎƻƳƳǳƴŜ ŘŜ wŜŎŜȅ ǎǳǊ hǳǊŎŜ ƭŜ ŘƛƳŀƴŎƘŜ мм ǎŜǇǘŜƳōǊŜΦ [ΩƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴ ŎƻƴŎŜǊƴŀƴǘ 
ŎŜǘǘŜ ŀƴƛƳŀǘƛƻƴ ǘŜƴǳŜ Řŀƴǎ ƭŜ ƎȅƳƴŀǎŜ ŘŜ ƭŀ ŎƻƳƳǳƴŜ όŜƴ Ǌŀƛǎƻƴ ŘΩǳƴ Ŏlimat peu clément) a été diffusée par 
ƭŜ ōƛŀƛǎ ŘŜ ƭΩŞŎƻƭŜ Ŝǘ Řǳ ŎƻƭƭŝƎŜΣ ŀƛƴǎƛ ǉǳŜ ǇŀǊ ǳƴ ǎǘŀƴŘ ŘΩƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴ ƭŜ ŘƛƳŀƴŎƘŜ ƳŀǘƛƴΣ ǎǳǊ ƭŜ ƳŀǊŎƘŞ 
gourmand du village. 
[ΩŀƴƛƳŀǘƛƻƴ ŀ ŞǘŞ ŀǎǎǳǊŞŜ Ŝƴ ƭƛŜƴ ŀǾŜŎ ƭŜ Ŏƭǳō ŘŜ /ƘŃǘƛƭƭƻƴ Ŝǘ ƭŜ ŎƘŀǊƎŞ ŘŜ ŘŞǾŜƭƻǇǇŜƳŜƴǘ [.BB, et le comité 
Départemental était représenté par Bernard Marchal. 
bƻǳǎ ŀǾƻƴǎ ǊŜœǳ Ł ŎŜǘǘŜ ƻŎŎŀǎƛƻƴ ǳƴŜ ǾƛƴƎǘŀƛƴŜ ŘΩŜƴŦŀƴǘǎ Ŝǘ ŘΩŀŘƻƭŜǎŎŜƴǘǎΣ ƛƴǘŞǊŜǎǎŞǎ ǇŀǊ ƭŀ ǇǊŀǘƛǉǳŜΣ ŀƛƴǎƛ 
que de quelques parents prêts à jouer en loisir et à encadrer les jeunes ! 
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PV2 BUREAU 230911    
 19 
 

MONTBARD (21) 
!ǇǊŝǎ ǳƴŜ ǇŞǊƛƻŘŜ ŘŜ ƳƛǎŜ Ŝƴ ǎƻƳƳŜƛƭΣ ƭŜ Ŏƭǳō ŘŜ aƻƴǘōŀǊŘ ǎΩŜǎǘ ǊŞŀŦŦƛƭƛŞΣ ǎƻǳǎ ƭŀ ǇǊŞǎƛŘŜƴŎŜ ŘŜ /ŀǊƻƭƛƴŜ 
Becquelin. 
Des animations ont eu lieu, afin de sensibiliser les enfants à la pratƛǉǳŜ ŘŜ ƭΩŀŎǘƛǾƛǘŞΦ {ƛ ƭŜǎ ǇǊŜƳƛŝǊŜǎ 
ŀƴƛƳŀǘƛƻƴǎ ƴΩƻƴǘ Ǉŀǎ Ŝǳ ƭŜ ǎǳŎŎŝǎ ŜǎŎƻƳǇǘŞΣ ƭŜ ƭŀƴŎŜƳŜƴǘ ŘŜǎ ŎǊŞƴŜŀǳȄ ŘΩŜƴǘǊŀƛƴŜƳŜƴǘ ƻƴǘ ǇŀǊ ŎƻƴǘǊŜ ǾƛǘŜ 
fait le plein, avec 23 enfants accueillis (13 enfants de 6 à 10 ans et 10 de 10 à 14 ans). 
 

 
 

ANCY-LE-FRANC (89) 
[Ω¦b{{ Řǳ ŎƻƭƭŝƎŜ ŘΩ!ƴŎȅ-le-Franc, dirigé par M. Brossard, nous a invités pour une journée autour du basket. 
Après la mise en place de tournois en 4c4 le matin, organisé par les collégiens, nous avons, avec le CTF 89 
Sébastien Legros, proposé des ateliers ƭΩŀǇǊŝǎ-midi à une trentaine de jeunes. 
{ǳƛǘŜ ŀǳȄ ŀǘŜƭƛŜǊǎΣ ƴƻǳǎ ŀǾƻƴǎ ǎŜƴǎƛōƛƭƛǎŞ ƭŜǎ ŜƴŦŀƴǘǎ Ł ƭŀ ǇƻǎǎƛōƛƭƛǘŞ ŘŜ ŎǊŞŀǘƛƻƴ ŘΩŀǎǎƻŎƛŀǘƛƻƴΣ Ŝǘ ƴƻǳǎ ƭŜǳǊ 
ŀǾƻƴǎ ŘŜƳŀƴŘŞ ŘŜ ŦŀƛǊŜ ŎƛǊŎǳƭŜǊ ƭΩƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴ Ł ƭŜǳǊǎ ǇŀǊŜƴǘǎΦ [Ŝ Ŏƭǳō ŘŜ ¢ƻƴƴŜǊǊŜ Ŝǎǘ ǇǊşǘ Ł ŎǊŞŜǊ ǳƴŜ 
antenne du club sur Ancy-le-Franc, mais nous aurons besoin de quelques adultes sur place en qualité de 
dirigeants. Deux parents sont néanmoins intéressés pour nous aider à faire avancer le projet. 
[ΩŞŎƻƭŜ ŞƭŞƳŜƴǘŀƛǊŜ ŀ ŞǘŞ ƛƴŦƻǊƳŞŜ ŘŜ ŎŜǘǘŜ ŀŎǘƛƻƴΣ Ƴŀƛǎ ǎŜǳƭŜƳŜƴǘ м ŜƴŦŀƴǘ ǎΩŜǎǘ ŘŞǇƭŀŎŞΦ bƻǳǎ 
maintiendrons le lien grâce au basket école.  
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ANNEXE 4 
FORMATION 

 
La formation régionale dirigeants réalisée le samedi 10 septembre 2011 à Monéteau, en même temps que 
que le Forum Régional Mini Basket, a permis, pour ǳƴŜ ǇǊŜƳƛŝǊŜΣ ǳƴ ǘŜƳǇǎ ŘŜ ŦƻǊƳŀǘƛƻƴΣ ŘΩƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴǎ Ŝǘ 
ŘΩŞŎƘŀƴƎŜǎ ŀǾŜŎ ƭŜǎ ŦƻǊƳŀǘŜǳǊǎ ŎƻƳƳŜ ŜƴǘǊŜ ƭŜǎ ŘƛŦŦŞǊŜƴǘǎ ŘƛǊƛƎŜŀƴǘǎ ǇǊŞǎŜƴǘǎΦ 
 La qualité des interventions, un public nombreux, attentif et représentant les différents aspects et rôles du 
Basket ont ŎƻƴŎƻǳǊǳ Ł ǳƴ ƎǊŀƴŘ ƴƻƳōǊŜ ŘΩŞŎƘŀƴƎŜǎΣ ƴƻǘŀƳƳŜƴǘ ŘΩŜȄǇŞǊƛŜƴŎŜǎ Ŝǘ ǉǳŜƭǉǳŜǎ 
outils, « astuces », mots clés , sur les thèmes retenus après les retours du questionnaire envoyé aux Clubs 
début 2011 Υ ƭŀ ŦƛŘŞƭƛǎŀǘƛƻƴ Ŝǘ ƭΩŀŎŎǳŜƛƭ ŘŜǎ ƭƛŎŜƴŎƛŞǎΣ ƭΩƛƳǇƭƛŎŀǘƛƻƴ Řes parents et le la démarche projet club.  
Je voudrais remercier le public qui a répondu présent, le Club de Monéteau pour sa convivialité, le Comité 89 
ƴƻǘŀƳƳŜƴǘ ǇŀǊ ǎƻƴ tǊŞǎƛŘŜƴǘ 5ƛŘƛŜǊ ¢!CCLb9!¦ ǇƻǳǊ ƭΩƻǊƎŀƴƛǎŀǘƛƻƴΣ ƴƻǎ ŘŜǳȄ ƛƴǘŜǊǾŜƴŀƴǘǎ CC..Σ Ŝǘ ōƛŜƴ ǎûr 
Frank CAMBUS, fil rouge indispensable dans la préparation et le déroulement.  
WΩŜǎǇŝǊŜ ǉǳŜ ŎŜ ǘŜƳǇǎ ŘŜ ǊŜƴŎƻƴǘǊŜ ŀǳǊŀ ǊŞǇƻƴŘǳ Ł ǳƴŜ ǇǊŜƳƛŝǊŜ ǇŀǊǘƛŜ ŘŜ Ǿƻǎ ŀǘǘŜƴǘŜǎ Ŝǘ ǊŜǎǘŜ ŘƛǎǇƻƴƛōƭŜ Ŝǘ 
à l »écoute de vos remarques et suggestions pour une prochaine sesǎƛƻƴ ƻǳ ŘΩŀǳǘǊŜǎ ǎǳǇports. 
 
           Christine CUENOT. 
 
 

ANNEXE 5 
STATUTS ET RÉGLEMENTS 

 

Mutations accordées au 22/09/11 : 
N° NOM & PRENOM Cat de CLUB QUITTE à CLUB RECEVANT QUALIFICATION 

1 ALVAREZ Morgane CF 63 BEAUMONT 71 ELAN CHALON M 11/08/2011 

2 ANTUNES Théo CM 42 ST GERMAIN 71 IGUERANDE M 11/08/2011 

3 BENCHICKH Ines CF 21 CHENOVE 71 AB CREUSOT M 11/08/2011 

4 BOUGEANT Marine MF 71 ST LOUP 21 BLIGNY M 11/08/2011 

5 BOULLANE Brahim SM 59 ST AMAND 71 CHALON BC M 11/08/2011 

6 BOYER Hugo SM 71 CS AUTUN 21 JDA DIJON M 11/08/2011 

7 BRESSON Aurélie CF 42 CHARLIEU 71 COUBLANC M 11/08/2011 

8 BRESSON Lucie CF 42 CHARLIEU 71 COUBLANC M 11/08/2011 

9 CAILLOT Julien SM 71 CS ST LOUP 21 BC BLIGNY M 11/08/2011 

10 CHAUVIN Séverine SF 42 CASE 71 AB CREUSOT M 11/08/2011 

11 DOS SANTOS Justine CF 27 SPN BASKET 71 CHALON BC M 11/08/2011 

12 DOUILLET Deborah SF 77 AL CESAIRE 21 CSL DIJON M 11/08/2011 

13 DULOS Charlotte SF 69 LYON B FEMININ 71 CHARNAY BS M 11/08/2011 

14 ELHAIK Simon SM 27 ST SEBASTIEN 71 CHALON ES M 11/08/2011 

15 GADIOU Nicolas SM 18 BOURGES 58 MARZY M 11/08/2011 

16 GEISSER Anne Laure SF 21 BLIGNY LES BEAUNE 71 CHALON ES M 11/08/2011 

17 GIRAUD Sébastien SM 42 AL MEULISE 71 CHARNAY BS M 11/08/2011 

18 GUYONNET Océane CF 63 ST CLERMONTOIS 71 ELAN CHALON M 11/08/2011 

19 HARNAIS Bilal CM 42 RIORGE 71 IGUERANDE M 11/08/2011 

20 JACOB Margaux CF 39 LONS LE SAUNIER 71 ELAN CHALON M 11/08/2011 

21 LAHEUGUERE Théo SM 39 ST CLAUDE 71 LOUHANS M 11/08/2011 

22 LEFEBVRE Théo CM 76 ROUEN 71 ELAN CHALON M 11/08/2011 

23 LESSORT Mathias CM 93 GOLDEN LION 71 CHALON ES M 11/08/2011 

24 LETY Margot SF 69 VILLEURBANNE 71 CHARNAY BS M 11/08/2011 

25 MARIN Antoine CM 42 AML BELMONT 71 COUBLANC M 11/08/2011 

26 MAZEAU Antea PM 71 CHAGNY 21 BLIGNY M 11/08/2011 

27 MERI Benjamin CM 3 JA VICHY 71 CHALON ES M 11/08/2011 

28 MONGORIN-BRIVAL Jessie CF 25 BESANCON 71 ELAN CHALON M 11/08/2011 

29 N'DOYE Assane CM 77 VAL MAUBUEE 71 ELAN CHALON M 11/08/2011 

30 NELATON Maxime SM 88 GET VOSGES 58 LA CHARITE M 11/08/2011 

31 OUEDRAOGO Florian CM 38 BC PORTES 71 ELAN CHALON M 11/08/2011 

32 PICARDO Rudy SM 62 JMC CALAIS BASKET 58 US CHARITE M 11/08/2011 

33 RIVES Charlotte CF 42 CHARLIEU 71 COUBLANC M 11/08/2011 

34 RIVES Laura CF 42 CHARLIEU 71 COUBLANC M 11/08/2011 

35 ROUAG Alissa CF 1 JASSANS 71 CCBS CHARNAY M 11/08/2011 

36 SOUFOU Insa SM 45 ORMES 58 LA CHARITE M 11/08/2011 

37 VALLET Achille SM 21 BLIGNY 71 ELAN CHALON M 11/08/2011 

38 VINCENT Benoit SM 69 SELGT 71 PRISSE MACON M 11/08/2011 
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39 HARANT Guillaume SM 60 ST COMPIEGNOIS 71 AB CREUSOT DB 11/08/2011 

40 LOTH BARBIER M.Aude SF 21 CHEVIGNY ST SAUV 71 CHALON ES DB 11/08/2011 

41 GRAILLOT Gaetan MM 58 VAUZELLES 71 CHALON ES T 11/08/2011 

42 MARX Martin CM 67 GRIES OBERHOFFEN 21 DIJON JDA M 25/08/2011 

43 BELLO Sarah SF 75 CS PARIS 21 DIJON CSL M 25/08/2011 

44 MANICORD Yacinthe SM 3 VICHY 71 PRISSE MACON M 25/08/2011 

45 GARREAU David SM 71 ST LOUP 21 BLIGNY LES BEAUNE B 25/08/2011 

46 VENITUCCI Geoffrey SM 69 ES ST JEAN 21 DIJON JDA B 25/08/2011 

47 ALLAIN Remy JM 45 MONTARGIS 71 CHALON ES M 08/09/2011 

48 BURDIN Dylan MM 42 ST SORNIN 71 IGUERANDE M 08/09/2011 

49 BURDIN Sylvia SF 42 ST SORNIN 71 IGUERANDE M 08/09/2011 

50 LEBOURG Léa SF 21 DA DIJON 21 71 CHALON ES M 08/09/2011 

51 MARAUX Eliot CM 39 CHAMPAGNOLE 21 DIJON JDA M 08/09/2011 

52 MOREIRA Nathan JM 71 CHALON ES 21 DIJON JDA M 08/09/2011 

53 MUNOZ Audrey JF 71 CHALON BC 21 MARSANNAY M 08/09/2011 

54 NDEPE Patrick SM 25 BESAC 21 DA DIJON 21 M 08/09/2011 

55 PICHOT Marine MF 21 AUXONNE 71 CHALON BC M 08/09/2011 

56 ROLLET Sébastien SM 39 JURA DOLOIS 21 DA DIJON 21 DM 08/09/2011 

57 SANE Bakary SM 39 JURA DOLOIS 21 DA DIJON 21 M 08/09/2011 

58 TROESCH Kevin SM 88 BC CHAVELOTAIS 71 CHALON ES M 08/09/2011 

59 YADANE Anouar SM 58 LA CHARITE 89 HERY M 08/09/2011 

60 ABENA David SM 87 LIMOGES 71 AUTUN CS M 08/09/2011 

61 BENNACER Sarah SF 28 CHARTRES 21 CHENOVE BC M 08/09/2011 

62 BRAHIM Romuald SM 58 LA CHARITE 21 CHENOVE BC M 08/09/2011 

63 CZAJKOWSKI Camil JM 87 LIMOGES 21 DIJON JDA M 08/09/2011 

64 PALENIK Miroslav SM 42 FEURS 58 LA CHARITE M 08/09/2011 

65 POCHON Martin SM 46 CAHORS SAUZET 71 AUTUN CS M 08/09/2011 

66 TALEB Leilah SF 6 ST COMPIEGNE 71 CHALON BC M 08/09/2011 

67 ZEGBEH-BOMBO Audrey MM 77 MEAUX 71 CHALON BC M 08/09/2011 

68 LAURE Willem SM 71 CHALON BC 21 DIJON JDA DB 08/09/2011 

69 LECOUVREY Damien SM 54 NANCY 58 LA CHARITE B 08/09/2011 

70 MONGRELET Rudy JM 95 DOMONT B 58 EBFN B 08/09/2011 

71 BONONI-DUNOYER Clothilde JF 25 STAR B ST VIT 21 AG SEURRE T 08/09/2011 

72 BONONI-DUNOYER Eleonore JF 25 STAR B ST VIT 21 AG SEURRE T 08/09/2011 

73 GOUDET Orlane SF 65 JAB 21 DIJON CSL T 08/09/2011 

74 ROME Faustine MF 21 BC BLIGNY 71 CHALON BC T 08/09/2011 

75 BELIARD Charline SF 49 CORNE BASKET 21 ST APOLLINAIRE M 15/09/2011 

76 BLAHOUA Franck SM 79 BRESSUIRE 21 DIJON CSL M 15/09/2011 

77 CARRIERE Didier SM 78 MONTIGNY 89 ST AUXERRE M 15/09/2011 

78 GOTILLOT Lionel SM 71 ST LOUP 21 AUXONNE M 15/09/2011 

79 MICHELOT Brice SM 71 ST LOUP 21 AL NUITS M 15/09/2011 

80 SALL Fatoumata SF 71 AB CREUSOT 21 CHENOVE BC M 15/09/2011 

81 EL RHAMDOUR William SM 63 US CHAURIAT 58 MARZY M 15/09/2011 

82 FILIDORI Laurent CM 89 ST AUXERRE 21 MARSANNAY M 15/09/2011 

83 FISCHER Coralie SF 67 OHNHEIM 21 DIJON CSL M 15/09/2011 

84 HYENNE Thibault CM 70 GRAY 21 DIJON JDA M 15/09/2011 

85 MIREDIN Murray SM 78 VILLACOUBLAY 89 ST AUXERRE M 15/09/2011 

86 RADNIC Sandra SF 21 DA DIJON 21 71 CURGY M 15/09/2011 

87 VOISIN Coralie SF 39 CHAMPAGNOLE 21 DIJON CSL M 15/09/2011 

88 MARTIN Jean-Luc SM 71 CD 71 21 DIJON CSL DB 15/09/2011 

89 CHAUMONT Léa BF 42 BELMONT 71 COUBLANC B 15/09/2011 

90 CHEVENARD Fabien SM 25 BESAC RC 58 VAUZELLES B 15/09/2011 

91 GONDCAILLE Kevin MM 1 CRUZILLES 71 CHARNAY BS B 15/09/2011 

92 JARRET Quentin CM 1 FEILLENS 71 CHARNAY BS B 15/09/2011 

93 SAINT-HILLIER Maxime SM 25 PI VALLEE D'ORNANS 21 DIJON JDA B 15/09/2011 

94 SYDNEY Anthony SM 47 SEYCHES 58 VAUZELLES B 15/09/2011 

95 ZGLINSKI Julien SM 71 ST LOUP 21 BO BEAUNE B 15/09/2011 

96 DELERIN Mathieu SM 63 CUC CLERMONT 58 EBFN B 15/09/2011 

97 FILIDORI Erwan CM 89 FR AUGY VAUX 21 DA DIJON 21 T 15/09/2011 

98 GAFFIE Lucas JM 71 AUTUN CS 21 DIJON JDA T 15/09/2011 

99 LASSALLE Auxane BF 71 ST LOUP 21 BLIGNY LES BEAUNE T 15/09/2011 

100 PERRON Louis CM 58 UNION COSNOISE 21 DA DIJON 21 T 15/09/2011 

101 BINDA Marion SF 39 JURA CENTRE 21 DIJON CSL M 22/09/2011 

102 DROUET Nicolas SM 54 BC HOUDEMONT 21 AL NUITS M 22/09/2011 

103 ROBERT Thomas SM 71 AUTUN CS 21 DA DIJON 21 M 22/09/2011 

104 BRIFFAUX Mylène SF 10 MARIGNY LE CHATEL 89 PONT/YONNE M 22/09/2011 

105 YAYLARIAN Franck SM 42 ST PRIEST 71 ST MARTIN B ROCHE M 22/09/2011 

106 BERTIN Pauline MF 42 LE COTEAU 71 USC PARAY B 22/09/2011 

107 DESCHAMPS Yoan BM 94 SC CHOISY 21 DIJON JDA B 22/09/2011 

108 LAGUERA Younes CM 1 FEILLENS 71 CHARNAY BS B 22/09/2011 

109 LARSIMONT Antoine PM 94 PERREUX/MARNE 71 CHARNAY BS B 22/09/2011 

110 M'HOUMADI Aladine SM 71 CHALON BC 58 VAUZELLES B 22/09/2011 

111 MOHAMED AB-HANIF MM 71 CHALON BC 58 VARENNES VAUZELLES B 22/09/2011 

112 RICHETER Michel SM 71 ST LOUP 21 SEURRE B 22/09/2011 

113 JOUD Loïc SM 10 MONTAILLE 58 VAUZELLES T 22/09/2011 
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Dates Manifestations Lieux Horaire 

24 et 25 septembre  
Reprise des championnats 

régionaux 
  

Vendredi 30 
septembre 

Réunion SPORTIVE AUTUN (71) 19H30 

Samedi 08 octobre Stage rattrapage ARBITRES CRISD ς DIJON (21)  

Mardi 11 octobre Réunion BASKET ECOLES AUTUN (71) 19H30 

Vendredi 21 octobre COMITÉ DIRECTEUR AUTUN (71) 19H 

Du 22 au 24 octobre 1er Stage Entraineur REGION CRISD ς DIJON (21)  

Du 25 au 27 octobre CIC MINIMES 1 et 2 CRISD ς DIJON (21)  

 


